



NOTIFICACIÓN

Corrigendum

La siguiente comunicación, de fecha 29 agosto 2019, se distribuye a petición de la delegación de Chile.

En el campo 11, el enlace del texto debe decir:

[http://www.minenergia.cl/archivos_bajar/2019/Borrador de Cuerpo DECRETO CMarinos v 2008 2019.pdf](http://www.minenergia.cl/archivos_bajar/2019/Borrador_de_Cuerpo_DECRETO_CMarinos_v_2008_2019.pdf)

tbtMeasureAddress
